

清冷冬日,为你送上爱与暖

淮南市总工会启动2023年“两节”送温暖活动

本报讯(记者 廖凌云)把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时送到广大职工群众的心坎上。1月4日,淮河早报、淮南网记者从淮南市总工会获悉,2023年元旦春节帮扶解困送温暖活动已启动,将为职工群众提供形式多样的关心关爱项目和服务,帮助职工群众切实解决急难愁盼问题。

2023年“两节”送温暖,市总工会突出关心关爱,走访慰问一线职工。结合新阶段疫情防控需要,持续做好对医务、救援、防护等一线人员的关心关爱,解决他们的后顾之忧;加强对参与重大项目、重大工程和重大活动等一线职工的服务保障,帮助他们解决实际问题;对劳模工匠、英模、高技能人才等先进模范人物,长期在苦脏累险岗位上工作的一线职工,以及节日期间坚守在生产和公共服务一线的干部职工开展走访慰问,在生活上关心,在精神上关爱。

据了解,“两节”送温暖将突出分类施策,开展困难职工帮扶。对在档困难职工家庭,按标准及时帮扶到位;对出现临时性、突发性困难的职工,符合建档条件的及时建档帮扶,不符合建档条件的,做好送温暖慰问和临时性帮扶。认真落实帮扶联系人制度,以“两节”送温暖为契机,落实工会干部与建档困难职工“一对一”结对帮扶,根据家庭情况和致困原因,确定帮扶措施,做到全覆盖、无遗漏。

全市各级工会将把“两节”送温暖活动同“新就业形态劳动者温暖服务季”活动有机结合,完善新就业形态劳动者群体常态化送温暖机制,帮助解决货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者急难愁盼问题。开展“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动,以农民工、新就业形态劳动者为重点,组织律师志愿者围绕劳动关系认定、拖欠劳动报酬、工伤损害赔偿、申请缴纳社保等争议事项,及时提供法律援助。充分利用“法院+工会”劳动争议诉调对接机制,依法妥善化解新就业形态矛盾纠纷。加强对招用农民工较多的工程建设领域和劳动密集型加工制造等行业的排查,配合政府部门做好根治欠薪工作,及时发现和化解欠薪隐患。

“年关守护” 让你安心买放心吃

淮南集中开展2023年元旦春节期间打假专项行动

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)2023年春节临近,1月4日,淮河早报、淮南网记者从市市场监督管理局获悉,为全面加强市场监管,努力构建竞争有序、公平公正、诚信守法、放心消费的市场环境,保障人民群众度过一个安全祥和的春节,全市市场监管系统切实提高政治站位,集中开展2023年元旦春节期间打假专项行动,着力维护市场秩序,保护消费者合法权益,确保节日期间社会祥和、安全、稳定。

据介绍,打假专项行动自2022年12月16日开始,至2023年2月28日结束。行动将覆盖生产、流通、消费全过程,结合食品安全“守查保”行动、重点市场专项治理、商品过度包装集中整治、打击养老诈骗、医美行业专项治理、预防未成年人违法犯罪等专项行动,围绕民生保障、知识产权保护、农资市场、新业态四个重点领域,紧盯重点批发市场、集贸市场、商场超市和城乡结合部、农村等重点区域,从生产源头、流通渠道、消费终端多管齐下,重点开展以食品、服装鞋帽、日化用品、家用电器、汽车配件、防疫物资、地理标志产品等节日热销商品为主的执法检查,严厉打击侵权假冒、虚假宣传、违法广告、价格欺诈、缺斤少两等违法行为。

专项行动期间,市场监管部门将做到线上线下一体化打击,突出对节日期间网络交易平台促销活动的监管和定向监测。全市各级市场监管部门将突出对交易量、消费集中的批发市场、集贸市场等重点场所,违法行为高发的城乡结合部、农村地区、校园周边等重点

区域,突出互联网领域销售侵权假冒伪劣商品行为的治理和打击,加大对烟酒、食品及保健食品、保健用品、儿童用品等重点消费品以及标称“电商专供”“电商特供”“电商直供”商品的监督抽查和执法检查工作。

专项行动期间,全市各级市场监管部门将及时受理和依法处理“两节”期间消费者投诉举报,集中查处一批违法案件,曝光一批典型案例,严惩一批违法分子,牢牢守住食品安全、药品安全、产品质量安全、特种设备安全底线,着力保护消费者和经营者合法权益,全面维护“两节”期间市场繁荣稳定,切实增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。



谢家集区市场监管局工作人员正在进行市场检查。

本报讯(记者 柏雪 通讯员 李永杰 摄影报道)为传承和弘扬中华民族传统美德,近日,八公山区新庄孜街道团结社区幸福驿站组织志愿者们开展“温暖腊八节 暖心户外工作者”活动,把关爱传递给在寒冬中努力打拼的户外工作者。

当日,志愿者们早早就准备好熬煮的材料,不到7时便忙碌起来,煮粥、准备餐具,还为户外工作者准备了护手霜、新年日历。9时,一大锅热气腾腾的腊八粥已摆放在八公山商业街西门的志愿者临时服务点。

志愿者们为环卫工人、城市管理劝导员、外卖骑手等50余名户外工作者送上腊八粥、护手霜、新年日历。环卫工人范师傅感动地说:“在这个寒冷的日子里能喝到香甜的腊八粥,让我们在腊八节感受到了家的温暖。”外卖骑手赵师傅表示,冬季送外卖,手很容易皴裂,社区送的护手霜既保护了他们的手,更温

暖了他们的心。

暖暖腊八粥,款款情意浓。此次活动既弘扬了传统文化,又让户外工作者感受到了党和政府的浓浓温情与关怀。下一步,团结社区幸福驿站将切实履行户外工作者服务的职责,持续开展形式多样的送温暖活动。



活动现场,志愿者给户外工作者送上温暖的腊八粥。

款款情意浓 暖暖腊八粥

守好安全关 消防大检查

为认真做好冬季防火工作,中煤新集公司地勘公司口孜东项目部开展全方位、地毯式消防安全大检查,严格落实各项安全防范措施,把以防为主落到实处,及时消除安全隐患,确保年关期间项目部生产安全稳定。

本报记者 蔡靖宇 本报通讯员 闫晨晨 摄影报道

